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日本財団18歳意識調査  「第１１回 - 災害・防災 -」 自由回答集

若者がもっと災害ボランティアに参加すべきだと思う　( 1:はい　2:いいえ　 )

No 性別 若者がもっと

災害ボランティア

に参加すべき

だと思う

Q10　あなたは、「若者がもっと災害ボランティアに参加すべきだと思うか」という質問に「●●●」とお答えになりました

が、

　　　　その理由をご記述ください。

1 男性 1 なんとなく

5 男性 1 そういう気持ちが大切

9 男性 1 友達で参加した人がいて、感銘を受けたから。

14 男性 1 元気だから

17 男性 1 年配の人にやらせるには、体力的な面でしんどいと思うから。

18 男性 1 それは若者の方が体力があるからです

19 男性 1 次の世代が社会貢献をすべきだと考えたため

20 男性 1 そう思うから

31 男性 1 知識や経験がなくても、力仕事や即戦力を持つ若者は災害からの復興への手助けとなると思うから。

32 男性 1 老人が多い

35 男性 1 災害への教訓を身につけた方がいいと思うから

36 男性 1 一人一人が若いうちにこうなるかもしれないということを実感するため

38 男性 1
少子高齢化でボランティアに参加できる年齢である若者が少ないので、できるだけ多くの若者が参加す
べきだと思う

42 男性 1 特になし

43 男性 1 参加したほうがいざというときにやることがわかるから

45 男性 1 いちおう

49 男性 1 何か会った時に経験が役立つから

52 男性 1 高齢化社会になるにつれ、若者の力が必要になるとおもうから。

54 男性 1 いいかな

59 男性 1 力仕事が必要な場面が多々あるから

61 男性 1 体力があるから？

64 男性 1 なし

67 男性 1 高齢化が進んでいるため

70 男性 1 若者でしかできないこともあるから

71 男性 1 特に無し

72 男性 1 高齢化が進んでおり、若者が参加しなければちゃんとした避難訓練を後世に残すことが難しいから

73 男性 1 参加することで災害を肌で感じることができ、防災の意識が少しは高まるのではと考えたから

74 男性 1 できることがあるはずなのに自分たちが楽しむことしか考えてない。

79 男性 1
知り合いが災害ボランティアに参加した話を聞いた時に、自らも参加したいし、参加することで重要な
ことを学べるだろうということを感じたため。

80 男性 1 意識改革に繋がる

81 男性 1 若者は色々な面で力が発揮することもあるから。

85 男性 1 動ける人が動かねばならないと思います

87 男性 1 被災していない動ける人員はできるだけ手伝った方がいいと思うから

88 男性 1
自分自身、災害ボランティアには参加したことはないが、普段のボランティア活動には参加しているか
ら。

102 男性 1 人を助けるべき

104 男性 1 1人でも多く助かるならと思うから。

105 男性 1
この頃特に都市において地域間の協力が少なくなってきているので、地域間の繋がりを強固にするため
にも周りのために行動できる人が増えて欲しいから。

113 男性 1
災害が起きた場合人手が足りなくなる所やボランティアの協力を必要とする地域が絶対に発生すると思
うから

125 男性 1 若者が率先して参加すればもっともっと影響力が出ると思うから

126 男性 1 若者が協力していったほうがボランティア活動も活発になると思うから。

129 男性 1 身体の弱い方々を助けてやるためにも体が丈夫な連中が手を貸してやるべきだと思うから。

132 男性 1 被災地ではより多くの人手が必要であると考えられるから

140 男性 1 災害にあわれた人の立ち場にたって考えられる人が増えてほしい

142 男性 1 若い人が率先していくべきだと思うから

161 男性 1 若者が社会の担い手になっていくため

163 男性 1 経験、体力面でも役立つ

167 男性 1
ボランティアを行う人の割合は高齢者が多く、このままでは10年、20年後に今の若者が必ず災害復興に
携わるから。

172 男性 1 動けるから、体力がある

174 男性 1 若者は、体力があるから

175 男性 1 被災地を自分の目で見ることで、どういう対策が必要かを考える機会になるから。

176 男性 1
若者の災害に対する意識があまり高くないと感じられるので、実際に災害地域に行って、災害の恐ろし
さを身をもって体感すべきだから

178 男性 1 力があるから

180 男性 1 なんとなく

182 男性 1 災害が多いから

185 男性 1 高齢者などに比べると力があり、体にかかる負荷も少なくてすむから。

188 男性 1 体力と知力があるはず

190 男性 1 若者がもっと参加できる環境になっていければ、思いやりのある世代が築いていけそうだから。

191 男性 1 もう少し積極的に参加した方がいいと思う

196 男性 1 自衛隊のみでは人手が足りないから

205 男性 1 危機感をもったほうがよいから。若者の方が動きやすいから。

206 男性 1 高齢化が進む現代の日本で若者世代の人口が減ってきているから

209 男性 1 若者だけに限らず皆がやるべきだとは思う
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210 男性 1 若者の方が体力があり動けるはずだから

212 男性 1 将来に備えるため

213 男性 1
若者の災害に対する意識は低いので、災害ボランティアを通じて災害の大変さやどうするべきがを考え
させてくれると思うから。

214 男性 1 ボランティアの人が不足していると感じるから

218 男性 1 ボランティアは辛い仕事なので体力のある若者が適任だと思いました。

223 男性 1 高齢社会になってきて若者が少ない現状であるがその中でも体力があるのは若者であるので参加すべき

229 男性 1 積極的に参加することは、大事なことだと思うから。

230 男性 1 なんとなく

237 男性 1 力があって重い物を持てるから。

239 男性 1 重要だから

242 男性 1 自分の目で現状を確認する必要があると考えているから

249 男性 1
今の若者の多くは、数多くの大震災を経験しているので、それで得た知識を活かして、他の未経験の
人々に震災の対処法を教えるべきだから。

258 男性 1 参加する事で災害に関する知識が得られ、自分が災害にあった際に役立つかも知れないから。

262 男性 1 体力がある

263 男性 1 若者が働かなきゃ誰が働くのか、という思いがあるから。

267 男性 1 若者に力仕事を任せた方が良いと思ったからです

277 男性 1 若者の方が体力がある

279 男性 1 災害が起こった地域では人数が少ないので沢山の人がボランティアを行うべき

280 男性 1 体力があり、ボランティアとして役に立つから。

281 男性 1 若者の方が体力があることが一つと、災害ボランティアをする事で災害への対処法を学べる。

283 男性 1 いざとなったら対処できないから

285 男性 1 体力があるから

288 男性 1 協力できてない

289 男性 1 役に立つべき

290 男性 1 動く必要がある

292 男性 1 なんとなく

297 男性 1 将来役に立つと思うから。

298 男性 1 若者のほうが力があるし活気があるから

299 男性 1 参加すべき

301 男性 1 力のある若者が率先して動ける地域づくりをしていく必要があるから

305 男性 1 関心が少ない

306 男性 1 若い人の方が動くのが早いから。

309 男性 1 自分も参加出来るものには参加したいから。

317 男性 1 今の若い世代は災害に対する意識が低いから。

318 男性 1 若い人の方が力になるから

320 男性 1 若者はきつい仕事でもしにはしないそして社会勉強にもなる

321 男性 1 実践しないと本番できない

323 男性 1 災害を肌で感じることが、防災に直結すると思うから

327 男性 1 災害は誰の身にでも起こりうるから、若いうちにボランティアの重要性を認識すべきだからです。

329 男性 1 いろんな経験をする事が大事だと思うから。

332 男性 1 地域とつながるかつ、社会貢献活動の一貫になれば良いとおもいます。

334 男性 1 自衛隊等、国の人員では足りない

341 男性 1 今も充分参加してるが、自分も若者としていいえを押せるわけがない

344 男性 1
若者達が少しでも多く参加する事で人生において勉強にもなるし、少なからず活気が出ると思っている
から

345 男性 1 若者のほうが体力があり、力になると思うから。

350 男性 1
若者がボランティアに参加することで、今後も参加する意識が生まれ、彼らが年老いた時にその時の若
者にもボランティア精神が受け継がれると思うから。

351 男性 1 若い人が手伝えば地域の活性化にもつながる。

355 男性 1 年寄りより若者のほうが動けるから

358 男性 1 動けるのは若者だから

360 男性 1
自分もボランティアしたいが、受験のことがあるため参加できていないが、若い人の力を借りることは
これから重要になってくると思うから

362 男性 1 人材不足

364 男性 1 災害はおこらないことはないから

371 男性 1 それが被害の縮小につながる

372 男性 1 なんとなく

373 男性 1 動ける人が動いてあげる

378 男性 1 若者が語り継いで行ける人になるべきだから

384 男性 1 これからは少子高齢化がすすむので

385 男性 1 ボランティアはいるに越したことはないから。

386 男性 1 災害現場の人手不足が問題になっているから

388 男性 1 普段から災害について考えないといざという時に対応できないから

391 男性 1 若い力が必要になると思うため

396 男性 1 老人の手伝いとかもしてほしいから

400 男性 1 ない

403 男性 1 大人に任せるのではなく、ボランティアに参加できる人間は積極的に参加するべきだと思う。
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404 男性 1 力になるから

406 男性 1 人手が必要だから

414 男性 1 いちばん動けるのは若者だから

415 男性 1 動ける若者が助けになるべき

416 男性 1 もっと、命を知って欲しい

419 男性 1 被災地には体力のある若者が必要とされているので

420 男性 1 高齢者が増えて、動けない人が多くなり動ける人が動かないといけないと思ったから

421 男性 1 若いから

430 男性 1 災害の恐ろしさを知るべきだから

431 男性 1 お互い助けることが大切

432 男性 1 災害現場を見ることで災害についてより知ってもらうため

435 男性 1 災害後の復興として多くの場面で人手が足りていないということが事実としてあるため

437 男性 1 いい経験になるし、若い力が必要

439 男性 1 高齢化が進んできているので、若手の力がないと不自由だと思うから

442 男性 1 ネットが普及されていく中で実際に目にすることが大事だと思うため

447 男性 1 動けると思うから。

453 男性 1 なんとなく

455 男性 1 すこしでも災害があった地域に力になればいいとおもうから

457 男性 1 若者の方が力や体力があるから

464 男性 1
実際災害が起きた時人手が足りないという話はよくニュースなどでも取り上げられていたので、時間に
も融通が聞く若者が率先して参加すべき。若者にとっても問題意識が高められるいい機会

465 男性 1 非常時には若者の力も必要になるから

473 男性 1 体力だったりがあるから

476 男性 1
若者だけじゃなく中年の方も参加すべきだと思うみんなでみんなを助ける気持ちを養わないといけない
と思う誰か一人が楽してその他が一生懸命働いてるなんてよろしくない

481 男性 1 元気だから

482 男性 1 少子高齢化のため。

483 男性 1 なし

486 男性 1 現実が知れるから

492 男性 1 お年を召された方が多くなってきているから

501 男性 1 力のある人が働く

505 男性 1 お年寄りばかりに頼ってはいけないから。

506 男性 1 実際に現地を見る経験があるのは大切だから。

515 男性 1 特になしで

519 男性 1 若いから

538 男性 1 体力のある人がボランティアに参加することで、作業が捗るから。

543 男性 1 若者の力は偉大だと思うから。

547 男性 1 若い世代の人が働く事で高齢者ができないような力仕事を効率的に出来るから

548 男性 1 若者が力を貸せば早く復興できると思うから

556 男性 1 日本は高齢化が進んでいるので、災害が起きた場合、実際に活動できるのは若者が中心となるから。

561 男性 1 若いから

566 男性 1 無関心だから

567 男性 1 多くの人が行こうと思わないから

569 男性 1 若者の力が必要だと思うから。

570 男性 1 自分がまだ20歳になっておらず、周りがボランティアへの関心がないように感じたから

571 男性 1 若者には力があるから

578 男性 1 ここれからまた何が起こるか分からないため

584 男性 1 若者は力もあり、元気なので、それに災害ボランティアは体が弱いとだめだから

585 男性 1
高齢化が進む中で、被災者が高齢だった場合は若者の助けが必要だから。また、若者の災害に関する意
識を高める為にもボランティアに参加するべきだと思うから。

586 男性 1 必ず役に立つと思うから。

589 男性 1 若者の災害への意識が薄いから

592 男性 1 若者の力を使えば、この先の未来でも防災が疎かにされなくなると思うから。

595 男性 1 触れることで知識が増えるから

607 男性 1 災害に対する意識がまだまだ低いと思うため

613 男性 1 力のある若者がよりら働くべき

615 男性 1 一人一人が協力しあえば、少しでも改善につながるから

616 男性 1 なんとなく。

625 男性 1 災害が起こった際には、助け合いの精神で活動すべきだ

631 男性 1 若者は今後先頭に立つ存在なので、何事にも積極的な行動が必要だと思う

635 男性 1 その方がいい

640 男性 1 若者が自分の国を身をもってもっと知ることが大切だと思うから

642 男性 1 災害に対する考えを持った方がいいから

645 男性 1 動けるから

653 男性 1 若者の方が体力があるから

657 男性 1 頼りになる

659 男性 1 特になし

667 男性 1 身体が若いから

670 男性 1 若者の方が動くことができるから
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677 男性 1
災害が起きたとき若い人の方が生存率が高いと思うし、そうなると生存率が高い人が低い人の手助けに
なるのが効率的で若い人が手助けの仕方に困ると助けられる命も助けられないと思うから。やりかたを
学ぶつもりで参加した方がいいと思う

679 男性 1 強制はしないが、したら絶対いい経験になる。

685 男性 1 楽しかった

691 男性 1 体力があるから。

696 男性 1 若いと体力もある

699 男性 1 助け合いが必要

701 男性 1
やっぱり、高齢者の方だとできることも限られてくると思うので、若い人たちがボランティアに参加す
るべきだと思う。

702 男性 1
東日本大震災や西日本豪雨などの被災者が今もなお、多くいるので少しでも支援するべきだと思ったか
ら。

705 男性 1 人が足りない

709 男性 1 経験がつめるから

710 男性 1 若くてちからもあると思うから

711 男性 1 身体能力が高いから

712 男性 1 若者の方がパワーや体力がある

715 男性 1 若者が経験して将来に生かすことが必要だと思うから。

716 男性 1 みんなで協力してやるべき

717 男性 1 体力のある若者がボランティアに参加することで作業もはかどり活気もでるから

719 男性 1 なし

724 男性 1 少子高齢化になっているから

725 男性 1 次世代を担う人が行った方がいい気がする

726 男性 1 力になれるから

728 男性 1 少しでも多くの助けが有ると、復興も早くなると思う

729 男性 1 体験することが1番大切だと思う強制参加でもいいくらいだと思う

730 男性 1 力があるから

731 男性 1 特になし

737 男性 1 若い力で少しでも被災地の力になればいいと思ったから

738 男性 1 特になし

741 男性 1
人ごとのように考えている国民が多いため、若者が動くことで多くの国民の関心を集め、より自発的に
復興のための行動をする人が増えると思うから

742 男性 1 若者の働きが多くの困難に苦しむ被災者を支えると思うから

743 男性 1 お金よりも経験の方が重要だと感じるから。

744 男性 1

体力がどちらかといえばあるし、支援が必要なところを中心に回ってほしい。体か自由に動けない人な
ど。ある程度元気な人とそうでない人と分けては行けないが、生死に関わる方から当たるべき質問にあ
る 若者が「もっと」災害ボランティア、、、に関し「もっと」とは思わない

746 男性 1 高齢者では重いものを運ぶなどは難しくなっていくから

747 男性 1 体力があるから

748 男性 1 若い世代が十分に活躍できるはず

749 男性 1 若者の力が必要だから

752 男性 1 災害の恐ろしさを身をもって実感させるため

753 男性 1 若者がボランティアに参加して自分が災害にあった時の対処を覚えないといけない

761 男性 1 未来につなぐため

764 男性 1 若い人の体力が唯一の救いとなると思うから

766 男性 1 力を持っているから。全ての若者とは言えないけど、力がある人がボランティアをすべき。

767 男性 1 体力のある若者が率先して働くべきだと思うから

770 男性 1 災害はもはや避けられない、人々の非営利な助け合いが必要

771 男性 1 若者はやはり力があるため、そう言った面でサポートをするべきだと考えているから。

774 男性 1 人との助け合いは大事だから

775 男性 1 経験になるから

776 男性 1 なし

778 男性 1 若者のボランティア離れが多いから。

781 男性 1 高齢化社会の中で若者の存在は大きいから

782 男性 1 人手が足りていないから

783 男性 1 災害への意識が強まると思う

784 男性 1 災害についてもっと知ってもらうため

786 男性 1 復興は大変だから

788 男性 1 ない

790 男性 1 被災地を実際に見て他人事だと思うおもわないようにしなければならないから

794 男性 1 じゃないと馬鹿ばっかりになる

795 男性 1 若者が多いのに国は人手が足りないとか言うから

796 男性 1 若者に限らず大勢が参加したほうが良いと思う。

797 男性 1 災害に直面した際、早急な市民の救出が可能になるのは若者であるため。

798 男性 1 物資や金銭の補助より、人のコミュニケーションを求められることも多いから

799 男性 1 自分たちがこれからの日本を支えていくから

2 女性 1
若者が主体となって災害ボランティアに参加することで、災害への危機感を持ち対策をすべきだと考え
るから。

3 女性 1 経験値を積むため
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4 女性 1 動ける人が行動するべき

6 女性 1 若い力が必要

10 女性 1 大学生が最も自由な時間があり、若者の方が体力があるから。

11 女性 1 若い人の力が必要

12 女性 1 若い人のほうが体も丈夫でより多くの人を救えると思ったから

15 女性 1

私達の世代は、災害が起きると珍しいからか、すぐにSNSにアップしたりするけど、実際に被災された方
はたくさんいるわけで、その実情をもっと知って、自分がいざ被災者になった時に、どう対応すべきか
を考えるためにボランティアに積極的に参加すべきだと思う。

22 女性 1 若者の方が体力的にも有利だから

23 女性 1 若者の力は偉大だから。

24 女性 1 高齢化社会の中、若者がもっと活躍するべきだと思う

27 女性 1 若い人のが動ける。人のために動いた方がいい。

30 女性 1 力仕事などは特に力がある若い人がやった方がいいとおもうから。

34 女性 1 自分事として考えるため

39 女性 1 被災者だけでは片付かないだろうし、手伝いや援助を通して交流することができる

46 女性 1 1番力になれると思ったから

51 女性 1 若者は災害を他人事に考える傾向があるように思うから。

53 女性 1 若いからこそ力もあり体力もあるのでそういったことには進んで行えばいいのかなと。

56 女性 1 高齢社会となった今、1番動ける若者を中心に活動するのが一番だと思うから

58 女性 1 人生経験のため。

60 女性 1 体力があって、老人より役に立つ

66 女性 1 今から生きていく人生の中で必ず役に立つと思うから。

75 女性 1 災害の大変さを認識するため

76 女性 1 なんとなく

82 女性 1 若者は体力も力もあるため、ボランティアをすることで役に立つことができると考えたから。

86 女性 1
私も含めて若い人達が災害ボランティアに参加する事で、災害にあった地域の手助けにもなるし、自分
たちが災害にあった時どう行動すればいいのか知識もつくと思うから。

91 女性 1 高齢化社会の現状を考えていると、もっと若者が頑張るべきと思います。

95 女性 1 これからの勉強になるから

98 女性 1 若者がというより、災害ボランティアに参加した方が自他のためになると思ったから

99 女性 1 興味関心を持つべきだから

103 女性 1 若者が、行ってみて感じたことを伝承すべきだから。

107 女性 1 体力的にも時間的にも余裕があるから。

108 女性 1 知識が足りなすぎる

109 女性 1
体力のある若者が災害の大変さを知ることで、意識的にボランティアをする気が起きるかも知れないか
ら。

110 女性 1 力が必要だから

111 女性 1 いいことだから

112 女性 1 若い人の方が体力があるから

114 女性 1
良い経験になると思うため。若者に限らず、困っているひとを助けようとする心は年齢に問わず大切だ
と思う。

115 女性 1
災害復興には、多くの時間と労力が必要です。なので、多くの若者が災害ボランティアに参加し、被災
者の方々が少しでも休めるようになって欲しいから。

116 女性 1 少子高齢化で若い人が中心になって動かないと大変だから

118 女性 1 体力もあり動ける事と、これからの日本を担う立場だから

119 女性 1 動ける人ができるだけ動くべき。

121 女性 1
体力のある若者がボランティアに参加することで、援助の大きな力になるだけでなく、実際の災害現場
を見て学ぶこともあると思うから。

122 女性 1 被災地や被災者の気持ちに寄り添ったり、問題点などを見つけられると思うから

127 女性 1 身近に感じるべき

131 女性 1 人手不足だから。

133 女性 1 年齢関係なしにもっと参加できるとよいから

134 女性 1 学校の避難訓練なんてやった内に入らない。

135 女性 1 ボランティアに参加する事で災害の実態を知ることができ自身の防災意識を高めることにも繋がるから

137 女性 1 いざとなった時に適切な行動をとることができるようにするため。

139 女性 1 動ける人が動いた方が効率がいいと思うけど人それぞれ自分のことがあるからなかなか難しい。

141 女性 1 災害時に若者の助けが必要になると思うから

143 女性 1 ボランティアに行っている人もいるけど全然人がたりてないと思うから

144 女性 1 これからは若者の時代だから

145 女性 1 もっと災害について知るべき

146 女性 1 ちからがあるから

147 女性 1 自分もそうだが、しっかり理解していないと将来困るから

149 女性 1 知識がまったくないから

153 女性 1 高齢化社会と言われている中、若者にできることは行動力だからだ。

157 女性 1 お年寄りを助けるため

158 女性 1 災害について考えることが出来るきっかけになると思うから

159 女性 1 若い人が行動したほうが良いと思うから。

162 女性 1 笑顔になる

164 女性 1 これからの経験になるし、現状を知れる
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168 女性 1 若い人達の力は、活動力だけでなくたくさんの人を元気に出来ると思うから

170 女性 1 災害をもっとよく知るべき

173 女性 1 若者の力と時間をもっと外に向けるべきであると思うし、良い経験になるから。

187 女性 1 実際に現場を見たほうがことの重大さが分かるから

195 女性 1 災害ボランティアに参加して被災地の復興をより早くできるようにって思ったから

198 女性 1 助け合いが必要だから

200 女性 1 超高齢化社会で、災害時助けを必要とする人がたくさんいるため。学校でそう教えられ、納得したた
め。204 女性 1 助け合うことは大切だから

224 女性 1 助け合いが大切だから

226 女性 1
実際に自分の目で見たら新しい角度から物事が分かるかもしれない自分が親になった時に子供に伝える
ことが出来る

228 女性 1 人手が足りてないから

231 女性 1 少子高齢化に伴い、高齢者が増えているから

233 女性 1 防災への意識が高まると思う

234 女性 1
現地に行き，被災者の気持ちを知ったり，災害が起こると街がどういう風に変わってしまうかをもっと
知るべきだと思うから

235 女性 1 若者は体力もあるので活躍できると思う

238 女性 1 若い人がやるべきだと思うから

241 女性 1 若者の方が体力があるから

243 女性 1 暇ならやってもいいんじゃないかなと思う

245 女性 1 もっと積極的にやるべき

246 女性 1 誘導が早くなる

250 女性 1 若者は災害の怖さを知らない人が多いから

253 女性 1 東日本大震災のとき、中学生や高校生などの若い力はすごく必要と言われたから

254 女性 1 若いと行動が早いし、力がある

259 女性 1 力があるから

261 女性 1 若い者が動くことによって効率が上がると思うから。

264 女性 1 年寄では無理

265 女性 1 体力は若い人の方がありそうだから

266 女性 1 参加すべきだから

268 女性 1 力仕事とかがあるから

269 女性 1 若い人が積極的に動かないと他に動く人がいないから

270 女性 1 若者がもっと動くべき

272 女性 1 人が少ないから

273 女性 1 ボランティアにいくことで、どのような災害があって今後どう生かせるかを考えることができるから。

274 女性 1 近くの地域で災害が起きたら、ボランティアしたいと思ったから。

275 女性 1 力があり、未来を担う若者が周りを支える為に様々なことを経験したほうが良いと思うから。

287 女性 1 若手の力が必要だから

291 女性 1 若者も災害に対して興味や危機感を持った方がいいと思うから。

294 女性 1 これから地震などの災害がふえるかもしれないから

303 女性 1 どの年代でも手助けは重要である

307 女性 1 体力があるから。

310 女性 1 若者は体力があるから災害現場で大いに役立つことができると思うから

311 女性 1 経験を積むことは必要だと思ったから

313 女性 1 体力のある若者が動くべきであるから。

315 女性 1

若い人達がこれからの日本を支えていく立場になる中で、未来でもいつどこで災害が起こるか分からな
い。そこで、災害に対して関心という言い方は語弊がありますが、まだまだ若者は自分も含めて関心が
薄いから、ボランティアに積極的に参加していくべき

316 女性 1 若者が参加して、災害時に高齢者や子どもを守れるようにすべきだと思うから。

326 女性 1 自分も含め、経験にもなるし自分達がなった際にも対応できると思ったから

328 女性 1 若い人のほうが体力があるから

330 女性 1 力と体力があるから

333 女性 1 お年寄りだけの集落が多かったりするので、若い人が積極的に参加すれば効率がいいと思う

335 女性 1 若い方が力や元気があるから

336 女性 1 もっと地域に貢献するべき

338 女性 1 比較的体力に余裕がある若者が参加した方が効率的だし、もっと関心を持つべきだから

339 女性 1 若者の災害に対する意識を高めるため

342 女性 1 暇な時間があれば参加したほうがいいと思う

346 女性 1 協力大事

347 女性 1 動ける若者が率先して動くべき

352 女性 1 力も体力もあるから

353 女性 1 若者が協力し合って災害ボランティアに参加すれば日本の復興にも繋がるから。

354 女性 1 災害時動く人の中心は若い人たちだから

357 女性 1 体験から学ぶことが多いから

359 女性 1 力が必要だから

361 女性 1 元気な若者が参加したら効率的だと思うから

363 女性 1 なんとなく

374 女性 1 若者は大人や高齢者よりも体力があるから役に立つと思う

379 女性 1 災害を知らないままでなく自分から学ぶべきだと思ったから
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382 女性 1 役にたつから

383 女性 1 実際、自分が被災した時の状況把握、対応に役に立つと思うから。

387 女性 1 動ける人が手伝ってあげたほうがいいと思ったから

389 女性 1 体力のある若者が参加することは良いと思うから

390 女性 1 若い人が避難生活の土台となるから

392 女性 1 今の若者は災害という言葉が怖く感じるみたいからです。

393 女性 1 若い力が必要

394 女性 1 力があるから

395 女性 1 災害にあったことがないひとが、その悲惨さを知り、対策をするきっかけになると思うから。

398 女性 1 若い人たちができることはたくさんあるから

399 女性 1 即戦力になるはずだから

401 女性 1 現実を理解するべきだと思うから

402 女性 1 自分が被害にあったときに対策をたてられたりするから。

405 女性 1 若い人達がボランティアに参加してこれから何が必要なのかなどを考えるべきだと思うから

408 女性 1
日本は高齢化社会なので、もっと若者がお年寄りなどを助けるべきだと思ったから。また経験すること
で将来に役立つと思ったから。

410 女性 1 体力があるから

411 女性 1 若いほうが動けるから

417 女性 1 一番動けるのは若い世代なのでボランティアに参加して1人でも多くの人を救うべきであると思います

418 女性 1 意識を高めるため。

422 女性 1 若者の方が活力がある。

423 女性 1 最近少子高齢化が進みお年寄りの数が多いためそれを支えるために若者が必要だと思ったから

425 女性 1 若い方が体力があるから

426 女性 1 若者もお年寄りも関係なく、参加出来る方は参加した方が良いと思う。

428 女性 1 災害をもっと身近に感じるべきだと思うから。

429 女性 1
老人ばかりの地域もあるとどうしても他の地域より復興までの時間がかかると思うから。また災害の規
模やどうなるかを知っておくと次への対策することもでき、教育的にもなると思うから。

433 女性 1 経験が必要だから

436 女性 1 いつか経験するから

438 女性 1 災害の危険性を知ることができる

441 女性 1 若者は動けるから。

443 女性 1 高齢者で困っている人たちが多くいると思うから

445 女性 1 私もボランティア活動に参加すべきだと思うから。

446 女性 1 若者が子供や年寄りを率先して誘導したりするべきだと思うから

450 女性 1 若い人のボランティアが増えれば、より早く復興できるのではないかと思ったから。

451 女性 1 滅多にない貴重な経験になると思う

459 女性 1 たくさん動けて、人の役に立てるのが若い人達だから

460 女性 1 動ける人が災害の時になにをしたらいいかわからないともったいないとおもうから

461 女性 1 体力があるから

462 女性 1 お年寄りなど災害があった時に1人で対応するのが難しい人が沢山いるから。

466 女性 1 学生の長期休暇等の有効な使い方だと思うから。体力があるから。

467 女性 1 災害のこわさを実感するべき

468 女性 1 次世代を担う自分たちがしっかりとしていないと今後の日本が不安だから

471 女性 1 若者がボランティアに参加することで後世に伝えていくことができるし、いい経験になると思うから

472 女性 1 災害に対する考え方が変化すると思うから。

474 女性 1
これから減ることはあまりないであろう災害に対応していくのは若い人達なので、これからの為に参加
した方が良いと思うから。

477 女性 1 これからの日本を担っていく人たちなので

479 女性 1 若い人の方がたくさん動けると思うから。

485 女性 1 防災を次の代に伝えていかなくては行けないから

487 女性 1 若い力がなによりも原動力になると思うから。

488 女性 1 災害にあった地域の人や、その周りの人の中に若者がいるいないで復興の速度が変わると思ったから

489 女性 1 災害をもっと身近に感じる為

491 女性 1 若者が動いて助けてあげる

493 女性 1
たくさんの人がボランティアに参加すれば、より早く復興できると思うし災害現場の現状を知ることが
できるから

494 女性 1 わたしも参加したいと思ったから

495 女性 1 ちゃんと考えて欲しいから。いざと言う時に日本を担うのは若者だから

496 女性 1 力があるから

497 女性 1 若者もより災害についてしるべき

500 女性 1 みんなで協力して日本をよりよいものにしたいと思うから

502 女性 1 自分を含め防災についてほぼしらないから

503 女性 1 若者の方が行動が素早くできるから

507 女性 1 労働力が必要とされるから

511 女性 1 力のある人が協力し合うべきだと思ったから

514 女性 1 災害を実感できる

516 女性 1 どうにかなるという考え方の人が多いから

517 女性 1 災害に対しての意識を高められるから
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518 女性 1
実際に災害が起こった場所へ参加することによって将来災害が起こった時の対処や今の自分の現状を知
ることが出来ると思うから

520 女性 1
少子高齢化で、被災者が高齢者であることが多くなっているため、復興には若者の力が必要だと考える
から

525 女性 1 同じ若者としてもっと頑張ってほしい

526 女性 1 若くて、動けるから

527 女性 1 力仕事の人手が必要だと思うから。災害で疲れてる中、若い人は体力が少し多くあるのでたよりにな
る。530 女性 1 助け合わなきゃ行かないと思うから

531 女性 1
高齢者が増えていく中、力があったり身体の自由が効く若者が頑張るべきだと思う。高齢者や子供は
きっと自分のことに精一杯なので、そういう時こそ分別のつく年齢になった若者や20代30代が周りを気
にかける余裕を持つべきだ。

532 女性 1
実際に災害にあった時の対処ができると考えるから。自分の知識として頭に入れておくことは大切と思
う。

534 女性 1 お年寄りは力が低下しているので若い人ならあると思うので役に立つと思います

537 女性 1 もっと一人一人が関心を持って取り組むべきだと思うから。

542 女性 1 体力があるから

545 女性 1 体力あるから

549 女性 1 動ける人が動くべき！

551 女性 1 1番動けるから

553 女性 1 若者がこれからの社会を支えていくから

555 女性 1 若者は災害に対する意識が低いから。

558 女性 1 バカなことをしている人が多いから

560 女性 1
少子高齢化が進んでいるので、今のうちに少しでも若い人たちが参加した方が後々防災に役立つと思う
から。

563 女性 1 災害を経験したことのない若者たちの災害への意識が低いから

564 女性 1 災害の恐ろしさを軽く考えている人もいるから

568 女性 1 若い人の力が必要だから

572 女性 1 元気な若者がやるべき。また災害について学ぶべき

574 女性 1 若者の方が体力があるから

575 女性 1 人手は多い方がいいと思うし、若い人の方が動けるし良い経験にもなると思うから。

577 女性 1 参加しないよりはした方がいいと思うから。かと言って無理に参加させるのもどうかと思う。

581 女性 1 若い人が積極的に力仕事とかやるべきだと思うし助け合うべき

582 女性 1 若者のほうが体力も力もあるから

587 女性 1 恐ろしさをもっと知るべき

588 女性 1 ボランティアに参加する若者が自分を含め、あまりいないと感じた。若者の力が必要だと思うから。

591 女性 1 体が動くから

593 女性 1 助け合い

594 女性 1 知識がある方がいいと思う

596 女性 1 就職に有利だから

597 女性 1 ボランティアが多い方がよいと思うから

598 女性 1 なんとなく

599 女性 1 力仕事

601 女性 1 いざとなったら若い人が積極的に動かなきゃいけないから

602 女性 1 高齢者の人より動けるから

604 女性 1 若者がしっかりしないと、力にならない

608 女性 1 災害のことについて身近に知ることができるから

609 女性 1 力と体力のある若い人の方が役立つから

610 女性 1 若者が協力して取り組むことで復興が早く進むと思うから

611 女性 1 高齢化社会で足腰が弱くなっているお年寄りの人が多いと思うから。

612 女性 1 少子化が進んでいるから

618 女性 1 若い者が動いた方がいいから

621 女性 1 高齢者などを助けるべきだから。若い方が体力があると思うから。

622 女性 1
若いうちから災害に対する意識を高めることで自らの命を守ることにも繋がるし、近所のお年寄りや障
害者、幼児持ちの家族の手助けまでできると思うから。

623 女性 1
自分を含め、大きな災害を経験していない人も多いと思うので、被害の大きさや対策についてなど、日
本に住んでいる以上、もっと災害を身近に感じるべきだと思う

626 女性 1 動ける人が積極的にやらないと時間がかかる

627 女性 1 若い人の方が力があるから

628 女性 1 社会経験するべき

630 女性 1 助け合い

632 女性 1 若者の力が必要だから

633 女性 1 助けられる人は助けるべきだと思う

634 女性 1 人手が足りなくならないように

638 女性 1 助け合う心を持って欲しいから。

639 女性 1 なんとなく

643 女性 1 もし自分が災害にあった時に助けてもらえるかもしれないから

644 女性 1 いい事だから

646 女性 1 地域との関わりを深めるタメ

649 女性 1 力あるから
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650 女性 1 経験しておくのが大事そうだから

651 女性 1 困った時に頼りになるのは若い人だから

652 女性 1 災害を身近に感じられるようにするため

655 女性 1 若者に限らず、たくさんの人がボランティアに活動すべきだと思う。

656 女性 1 自分が参加してみたいから

658 女性 1 若い手があるこそ出来ることの幅が増えると思ったから

660 女性 1 実際の災害時にどんな対応をすればよいかわかるから

661 女性 1 高齢者より若者の方がよく動けるし、安全性も確保されるから

662 女性 1 若い人がすることによって次の世代の人の興味関心も高まると思うから

663 女性 1 体力があるから

664 女性 1 若者が活躍するべき

668 女性 1 特になし

672 女性 1 高齢化が進んで動ける人が減っているから

674 女性 1 若い人が率先してすべきだから。

676 女性 1
若者がボランティアに参加しないと、今の若者に世代が交代した時に災害について考える人がいなくな
るから。ボランティアは若者による力仕事がたいへん役に立つから。

678 女性 1 学校ではあまり実践を習わないから。

680 女性 1 被災地に実際に赴くことで災害について学ぶため

682 女性 1 若い人は力があるから

687 女性 1 必要だから

688 女性 1 もっと災害に興味関心を持ち、知識を持ってほしい。これからきっとまた大きな災害が起きると思うか
ら694 女性 1 動けるから

695 女性 1 災害ボランティアに参加してその災害を伝えていくべき

698 女性 1 自分が被災した時に役立つから

700 女性 1 いざ災害が起きた時に役立つのは体力的にも若者の方がいいと思うから。

703 女性 1 被災地においてより力になると思うから。

704 女性 1 元気があるから。力があるから。

714 女性 1 若者は力がある時に発揮しておかないと損するから

718 女性 1 必要だと思うから

723 女性 1 防災意識向上のため。

734 女性 1 若者は体力があるから

745 女性 1 力があるから

754 女性 1 知識が不十分

760 女性 1 若者に限らず、多くの人が助け合いとして行うべきだと思う

7 男性 2 めんどくさい

8 男性 2 いいえ

13 男性 2 若者は極力勉学に励むべき

16 男性 2 まず自分の心配をしよう。

26 男性 2 特になし

29 男性 2 なし

33 男性 2 戦力にならないような若者が被災地に行ってもしょうがないから

37 男性 2 若者だけでなく全ての年代で必要だと思うから

40 男性 2 なんとなく

41 男性 2 なし

44 男性 2 若者にそのような機会が与えられることは少なく、すべての世代で災害に対応すべきであるため。

48 男性 2 特になし

62 男性 2 特になし

63 男性 2 なし

65 男性 2 個々の事情があるから。

69 男性 2 参加しても活かせないから

83 男性 2 若者とか老人とか関係なく、参加したい人がするべき

89 男性 2 特になし

92 男性 2 なし

93 男性 2 助け合うためならば若いからというようなことを言わず、年齢関係なく全員が参加するべきだと思う

94 男性 2 年寄りも頑張りなさい。

96 男性 2 無理はしない方が良いと思うから。

101 男性 2 年齢は関係ないと思う

120 男性 2 なし

123 男性 2 年齢関係なしにやりたい人がやればいいと思った。

148 男性 2 ない

152 男性 2 個個人の心の問題だと思うから

155 男性 2 若者は働け～

156 男性 2 若者限定になると差別な気がするから

160 男性 2 特にない

166 男性 2 やりたい人がやふべきで、押し付けるモノではない

171 男性 2 そんな暇はない

186 男性 2 なったとき考えればいい

192 男性 2 若者は忙しい

193 男性 2 特になし
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194 男性 2 ない

197 男性 2 必ずしも戦力とはならない

199 男性 2
ボランティアに参加する理由が話題性によるものだったりする人もいるようで本心から参加している人
でない人は参加しなくてもいいと思うから。

201 男性 2 責任を持てない人が集まりすぎているから

202 男性 2 役に立たない

207 男性 2 若年層と指定する必要はないと思うから。

208 男性 2 自分には自分の生活があるから

215 男性 2 ない

216 男性 2 特になし

220 男性 2 なんとなく

222 男性 2 やるならボランティアではなく、職業とすべきだと思うから

236 男性 2 若者に限らず、老人でもやりたい人がやるのがいいのかなと思います。

240 男性 2
ボランティアとして参加することも大切だが、正確な情報を伝達する当事者になったほうが良い場合も
ある

244 男性 2 特になし

248 男性 2 別にどの年代でもいいと思うから

251 男性 2 わからない

252 男性 2 あまり必要がないと思うから

256 男性 2 特にない

257 男性 2 なし

276 男性 2 特になし

278 男性 2 やる気が問題

282 男性 2 なんとなく

284 男性 2 もうすでに参加しているため

286 男性 2 ボランティアに参加することが苦手な人がいるから

293 男性 2 若者だけではなく全員で助け合うことが必要。

295 男性 2 忙しいから

296 男性 2 若者などといった限定をせず参加したい人が参加するべきだと思うから

300 男性 2 人それぞれだから

304 男性 2 知らない

322 男性 2 ボランティア自体は良いことだと思うが、若者が押しかけてもできることは少なくなると思う

331 男性 2
やる気がなければやっても意味がない。ボランティアに参加する若者が増えればいいとは思うが、あく
まで有志で参加するのが基本。

337 男性 2 特に無し

343 男性 2 きつい

348 男性 2 災害の重要性が伝わりにくい

349 男性 2 特になし

356 男性 2 ボランティアという仕組みに限界を感じるから。

365 男性 2 特になし

370 男性 2 ボランティアというものが気に食わない。労働力の搾取

380 男性 2 特にない

397 男性 2 特に理由はない

409 男性 2 若者に限らず多くの人がやるべき

413 男性 2 災害ボランティアに参加できる余裕がある人は若者に限らず参加すべきだと思ったから。

424 男性 2 若者限定の意味がわからない

427 男性 2 特にありません

434 男性 2 なし

449 男性 2 特になし

452 男性 2 特にない

458 男性 2 なし

463 男性 2 めんどくさいから

478 男性 2 機械がやる時代

490 男性 2 なんとなく

504 男性 2 若者は忙しいから

508 男性 2 大変そう

510 男性 2 ボランティアというのは自発的なものであるから「すべき」とは簡単に言えないから。

512 男性 2 仕事が忙しいから

513 男性 2 「若者が」である必要は特にないと思う

521 男性 2 やりたい人がやったほうがいい。やりたくない人がやっても邪魔になる可能性が高い。

522 男性 2 ボランティア活動に学校や会社から休みを取得することができないから。

524 男性 2

災害ボランティアに参加できる方は多くは災害を経験していない被災地から遠い方だと考えています、
それに参加するには遠くからの遠征費用、資金が必要になり、結果的にある程度お金の裕福な人しか参
加できないと考えているので、私は若者にボランティアをわざわざ大金をかけて参加する必要はないと
考えているのでいいえと答えました。

536 男性 2 学生は交通費と宿泊費を賄えないため

550 男性 2 人数が十分だと思うから

573 男性 2 他のことに時間をつかう

579 男性 2 参加する人がいなさそうだから。
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580 男性 2 ない

583 男性 2 別の事

603 男性 2 参加しないと思う

605 男性 2 実際はすべきだと思いますがそれぞに様々な理由があるから

617 男性 2 参加してる

620 男性 2 若者以外にだってやる人はいるし、無理にやっても意味がない。

624 男性 2 若者は自分の夢に向かって努力すべき。

636 男性 2 いいえ

647 男性 2 無給のボランティアにしては今でも十分多い方だと思うから

665 男性 2 ボランティアに行くのは、行きたいという意志があり被災地に迷惑をかけない人が行けば良い

669 男性 2 なし

673 男性 2 ない

684 男性 2 年齢関係なし

689 男性 2 若者のボランティアは意欲がない者は邪魔でしかないから

692 男性 2 若者はいっぱい他にやることがあるから

693 男性 2 じかんがない

697 男性 2 別に参加しなくていいから

706 男性 2 なし

707 男性 2 若者だけに限定することではない。

708 男性 2 なし

713 男性 2 世間についてもっと知るべきだ

721 男性 2 若者だけでなく様々な人

722 男性 2 なし

727 男性 2 特になし

732 男性 2 若者に限定するのはどうかと思う

733 男性 2 若者だからという偏見の意味がよくわからない

735 男性 2 若者である必要は決してないから

736 男性 2 ない

739 男性 2 いいえ

751 男性 2 特になし

755 男性 2 したい人がしないと危ない

756 男性 2 ボランティア参加は自由参加なのであって強制されるべきではないから

758 男性 2 行きたくないから

759 男性 2 特になし

762 男性 2 参加すること自体は素晴らしいことだが、それは人の自由だと思うから

763 男性 2 危ない

765 男性 2 ない

768 男性 2 大変そうだから。

769 男性 2 特になし。

772 男性 2 使えないから

773 男性 2 なんとなく

777 男性 2 面倒くさいから

779 男性 2 特に無い

780 男性 2 見返りがないと若者は参加しない

785 男性 2 ただ若者を参加させるだけでは解決しないから

787 男性 2 面白半分でやる人もいる

789 男性 2 なんとなく

791 男性 2 特になし

792 男性 2 邪魔になるだけって考えてしまう

793 男性 2 やりたい人がやればいい

800 男性 2 それに特化した事業が行った方が効率が良いから

21 女性 2 みんなでやろう

25 女性 2 わからない

28 女性 2 なんとなく

47 女性 2 どうせみんなやらない

50 女性 2 なんとなく

55 女性 2 ない

57 女性 2 行ける人が行けば良いと思う

68 女性 2 ボランティアは必要だが、災害がひどい地域だと精神的にきてしまうことが予想されるから

77 女性 2 なし

78 女性 2 その人の気持ち次第

84 女性 2 なんも

90 女性 2 特になし

97 女性 2 いいえ

100 女性 2 やる気がないのならやらないほうがいいと思うから

106 女性 2 意欲のある若者ならやればいいと思う

117 女性 2 特になし

124 女性 2 よくわからない

128 女性 2 特になし
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130 女性 2 わからない

136 女性 2 十分参加してるとおもうし、やる気のない人が無理やりしても意味のないことだと思う

138 女性 2
若者がという表現が良くないと思います。若いからとかではなくどんな人でも防災意識を高めるために
参加した方がいいと思います

150 女性 2 分からない

151 女性 2
若者が自分だから。支援物資くらいは手伝えるが、現地に行くのはめんどくさい。若者が～じゃなく
て、やりたい人がやれと思う。何でも若者に頼ってほしくない。

154 女性 2 やりたい人がやれば良いと思います

165 女性 2 やりたい人だけやれば良いと思うから

169 女性 2 やりたくないならやる必要は無い

177 女性 2 知識があればいいが、中途半端なままではかえって迷惑だと思うから。

179 女性 2 それぞれの考えかたがあるから。

181 女性 2 行ける人が行けばいいので、若者がもっと行くべきというのは違うと思う。

183 女性 2 ボランティアに参加したところで、災害に対する意識は変わらないと思う

184 女性 2 結局、若者はお金目当て。やれる人がやればいい。

189 女性 2 忙しい

203 女性 2 特になし

211 女性 2 金持ちがボランティアをしてほしいし、金がないからボランティアではやらない

217 女性 2 若者は忙しい

219 女性 2
揚げ足取りみたいな回答になってしまい申し訳ないけど、ボランティアに参加すべき人間は若者に限ら
ないと思う。出来る人、やりたい人がやるべきだと思う。

221 女性 2 誰がボランティアに参加してもいいと思うから。

225 女性 2 若者も大人も参加した方がいいと思った

227 女性 2 若者だけの問題でないから。

232 女性 2 特になし

247 女性 2 災害があった場所での2次災害を考えるとはいとは言えないから

255 女性 2 ボランティアに参加するのは別に若者に限ったことではないから

260 女性 2 災害ボランティアにも種類があると思う。よくわからない。

271 女性 2 どこまで若者とするかわからなかったから

302 女性 2 やりたい人がやるべきだと思うから

308 女性 2 わからないと

312 女性 2 どちらでもいいと思う

314 女性 2 その前に国がいろいろしてほしい

319 女性 2 多感な若者にとっては、場合によっては精神的な負担をかけることになると思う

324 女性 2 若者はもうすでにけっこうさんかしている

325 女性 2 忙しい

340 女性 2 若者にも事情があるため

366 女性 2 大変だから

367 女性 2 特になし

368 女性 2 もう十分だと思うから

369 女性 2 危険

375 女性 2 時間が無いから

376 女性 2 公務員として消防士になる人が増えてきているから

377 女性 2 特になし

381 女性 2 やりたい人がやればいいだと思うから

407 女性 2 若者だけに限らないと思うから

412 女性 2 特になし

440 女性 2 なんとなく

444 女性 2 適当

448 女性 2 金貰えなきゃやる気おきんし、やらんだろうし

454 女性 2 若者だけじゃ務まらない

456 女性 2
ボランティアに参加するかしないかはそれぞれの自由であると考え、私は参加すべきともすべきでない
とも思わないから。

469 女性 2 特になし

470 女性 2 若者だけでなく全員が参加するべきだと思ったから

475 女性 2 いろんな年代が参加すべきだと思うから。

480 女性 2 私が参加していないからなんとも言えないから

484 女性 2 ない

498 女性 2 自分でどないかせえ

499 女性 2 めんどくさいから

509 女性 2 別に若者だけがすることでない

523 女性 2 若者だけでなく全体にむけて言うべきだと思うから。

528 女性 2 強制的にやらせるのはよりボランティアをやらない原因だと思う

529 女性 2 なんとなく

533 女性 2 つらさを知るため

535 女性 2 特になし

539 女性 2 今の若者に意欲が感じられないから

540 女性 2 時間がある人の任意でいいと思う。

541 女性 2 誰でも出来るものではない
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若者がもっと災害ボランティアに参加すべきだと思う　( 1:はい　2:いいえ　 )

No 性別 若者がもっと

災害ボランティア

に参加すべき

だと思う

Q10　あなたは、「若者がもっと災害ボランティアに参加すべきだと思うか」という質問に「●●●」とお答えになりました

が、

　　　　その理由をご記述ください。

544 女性 2 大変だから

546 女性 2 ボランテアをするのは個人の自由だから

552 女性 2 利益にならない

554 女性 2 なし

557 女性 2 面倒だろうから

559 女性 2 体力があるならばやった方がいいと思うが成人した大人がやった方が物事がスムーズに進むと思うから

562 女性 2 参加したい人だけでやればいいと思うから。

565 女性 2 若者も時間がないから

576 女性 2 なし

590 女性 2 できる人がやればいい

600 女性 2 みんなでするべき

606 女性 2 特になし

614 女性 2 何となく

619 女性 2 人数が多くて足手まといになるから

629 女性 2 「若者」と特定しなくてもいいと思った

637 女性 2 なんとなく

641 女性 2 やりたい人がすればいい

648 女性 2 若者だけでなく全員が参加すべきだと思うからです

654 女性 2 よく分からない

666 女性 2 意識改革が先だと思う

671 女性 2 危険

675 女性 2 なんとなく

681 女性 2 わからない

683 女性 2 他の年代も参加するべきだと思ったから

686 女性 2 まず参加しようとする人が少ないと思う

690 女性 2 危険な場所も多いため、学生などは危ないから

720 女性 2
ボランティアを善行としてやるのは少し違うと思うから。若者限定ではなく、老若男女関わらず被災し
た人を助けたいと思う人が行うのがボランティアになると思うから。

740 女性 2 事情があるから

750 女性 2 若者に限らずみんなで行うべき

757 女性 2 若者ばっかにたよらないで欲しい


